

**BUGET LOCAL - ADAPTAREA SISTEMULUI INFORMATIC AL  
SPITALULUI DE OBSTETRICĂ-GINECOLOGIE BUFTEA LA  
DIRECTIVA NIS", conform H.C.J Ilfov nr. 09/07.02.2024**

I.D.: 104095621

Documente participare:

- anunt consultare 1.pdf
- 

Data publicarii 15.10.24 Coduri CPV 30236200-4 32420000-3 32413100-2 48219500-1 48820000-2 48620000-0 45314320-0 48730000-4 31154000-0

---

Termenul limita  
pentru  
depunere: 23.10.24

---

---

Descriere: Spitalul de Obstetrică-Ginecologie Buftea, în calitate de Autoritate Contractanta, în vederea punerii în aplicare a obiectivului de investiții “ ADAPTAREA SISTEMULUI INFORMATIC AL SPITALULUI DE OBSTETRICĂ-GINECOLOGIE BUFTEA LA DIRECTIVA NIS”, conform H.C.J Ilfov nr. 09/07.02.2024, inițiază prezenta consultare de piață în vederea primirii de oferte/sugestii/recomandări/soluții tehnice și financiare referitoare la achiziția de dotări necesare a fi respectate în vederea posibilității decontării cheltuielilor survenite cu viitoarea achiziție, având ca sursa de finanțare-BUGET LOCAL SPECIFICAȚII TEHNICE ȘI CANTITAȚILE CE URMEAZĂ A FI ACHIZIȚIONATE:-A SE VEDEA DOCUMENTUL ATASAT Toate echipamentele sunt supuse următoarelor condiții: 1. Echipamentele livrate vor fi noi, fabricate cu cel mult 12 luni înainte de data livrării. Nu se accepta echipamente remanufacturate și/sau care au în componența elemente care au fost folosite anterior. 2. Cerințele tehnice sunt minime. Ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute, atrage declararea ofertei respective ca fiind neconformă. 3. Acces telefonic 24 ore/zi, 7 zile/săptămâna (inclusiv sărbătorile legale) pentru semnalarea și investigarea problemelor hardware și software ale sistemelor furnizate. Acest serviciu trebuie să fie disponibil în limba română. 4. Garanția cerută este conform specificațiilor descrise în dreptul fiecărui produs. 5. Ambalarea se va face astfel încât fiecare produs să fie însoțit de documentația tehnică aferentă, iar pe ambalaj să fie inscripționată poziția din contract. 6. Fiecare din produse va avea certificat de garanție individual; Licențele vor fi însoțite de CD/DVD/Stick de instalare. 7. Condițiile corespunzătoare de transport vor fi asigurate de furnizor. 8. Recepția cantitativă și calitativă va fi efectuată la beneficiar. 9. Transportul este inclus în prețul de cost. 10. Furnizorul va asigura instalarea, montarea, realizarea probelor funcționale ale echipamentelor livrate și instruirea personalului beneficiar; echipamentele trebuie livrate împreună cu toate accesoriile necesare punerii în funcțiune chiar dacă acestea nu au fost solicitate în mod expres în prezentul caiet de sarcini; toate produsele ce alcătuiesc sistemele trebuie să fie compatibile funcțional. 11. În caz de neconcordanță, specificațiile oficiale ale producătorului echipamentului (valabile la data ofertei, pentru produsele ofertate) vor fi considerate ca referință, iar conținutul acestora primează asupra detaliilor tehnice ale ofertei. 12. Termenul de livrare este de maxim 30 de zile de la semnarea contractului. 13. Recepția se va face la livrare în prezenta reprezentanților ambelor părți contractante. 14. Pentru produsele ce necesită punere în funcțiune, va fi semnat câte un proces verbal de punere în funcțiune pentru fiecare produs în parte de către reprezentanții ambelor părți contractante, după punerea în funcțiune a acestora. 15. Procesul verbal de punere în funcțiune va însoți factura în vederea plății. 16. Garanția minimă 3 ani. ASPECTE SUPUSE CONSULTĂRII Se dorește ca prin prezenta consultare de piață să identifice și/sau să definească: • specificațiile tehnice ale dotărilor supuse consultării în sensul primirii de la operatorii economici care activează în piața specifică propuneri de oferte/sugestii/recomandări/soluții tehnice care să conțină specificații tehnice detaliate, însoțite de documente/pliante/brosuri/fise tehnice care să respecte specificațiile minime menționate în anexele anunțului de consultare • valoarea sau un interval pecuniar minim și maxim necesar/a achiziționării fiecărui produs în parte prin primirea de propuneri de oferte/sugestii/recomandări/soluții de pret de la operatorii economici care activează în domeniu; facem precizarea că valorile estimative menționate sunt incluse în bugetul proiectului • orice alte informații de natură tehnică și/sau juridică relevante referitoare la aspectele supuse consultării • cantitatea dorită a fi achiziționată: conform document ataseat

---